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BEAOMOCTb KOOPAUHAT PAHEE COOPMUPOBAHHLIX SEMENbHbIX YHACTKOB
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o }, / & e es 1 X = 506517.7600 Y = 1360489.5700
[ Y e | 2 X = 506518.3000 Yy = 1360518.0600
‘___ ) 3 X = 506514.4500 Yy = 1360518.4400
: i 4 X = 506503.8300 Y = 1360521.0100
|
p 5 X = 506499.1300 = .
! YCAOBHBE OB03HAYEHUS Y = 1360521.0000
— : ! s 6 X = 506499.1700 Yy = 1360516.0300
‘ g : q:A_\ %}% 44, 7 X = 506484.6900 Yy = 1360516.4200
| 4 | [paHuua npoekma MexeBaHus _
| XXX ) vt b J; " (2paHuua npoekmupyemoll meppumopuu) 8 X = 506485.1000 Y = 1360533.3100
| 2 T : sy s X = 506482.0900 Y = 1360533.4100
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‘ POCHOA AuRUA yauus 10 X = 506482.5500 Y = 1360542.4000
‘ Wé‘e@ " X = 506434.8400 Yy = 1360544.2800
yé M _scetporii t flunus peeynupoBaHus 3acmpotiku
IR % | et 50 ABRRS o J 12 X = 506434.8200 Y = 1360543.2000
& 150, 655 P 147.”;'5915 48, 25 146( 7946, 70 | Yauua obwezopogckozo 3HaueHus 13 X = 506433.4700 Y = 1360480.9700
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P — 14553 ! : = 3 . ..In. 21 3k | e emsd AT SN 14 X = 506508.4500 Y = 1360479.3400
s o, 45 l KX 148, 4djesor | _§ 3gaHue Hexunoe 1—o amaxHoe MHozokBapmupHbit xunol gom N16
: ﬁ 4 " 6 5 5 . 1 X = 506519.0000 Y = 1360555.1100
° HozokBapmupHbie Xuide goMa om 3—x go 5—u amaxe
. ° - I pmup g 9 2 X = 506519.6516 y = 1360589.5976
% = =
% X . o o | 3gaHue Mazasua 1—o amaxHoe 3 X = 506512.3400 = 1360600.6100
Y 3 o o S ° 4 X = 506436.1000 = 1360602.2700
]]m H - CmpoeHus, coopyxeHus 1—o amaxHbe 5 X = 506434.8400 Y = 1360544.2800
’ o . e IpaHuUb 3eMeNbHOZ0 yuacmKa gns ManoamaxHol 6 X = 506482.5459 = 1360542.4002
° KIS MHoz0KkBapmupHol xunoll 3acmpoliku ¢ kagacmpobum = _
- : 1 AR Homepom 02: 59: 070126: 209 ! X = 506483.1300 Y = 1360553.9200
E“""'"" FPaHUUH 3eMeNbHO20 yuacmKa gns ManoamaxHod 8 X = 506489.7100 = 1360553.5900
o ° MHozokBapmupHol xunoll 3acmpotiku ¢ kagacmpobum [ X = 506514.3500 -
§ M ° H ° k poM 02:59:070126: 210 Y 1360555.1900
L ]
FpaHuud 3eMenbHo20 yyacmka gns obcnyxuBaHus
MdzasuHa ¢ kagacmpobuM Homepom 02:59:070126: 59
. M NPUMEMAHUE
\ | . E 1 02:59:070126| Kagacmpobuil Homep kBapmana
ry \ 1. Obwue ykasaHus cMompu aucm obujux gaHHbiX Mapku MM
L la u—— ¢ : 89:070126:209] KA9Acmpobuil HOMEp 3eMefbHO20 yuacmka 2. KoopguHamu gaHn B cucmeme MCK
H o 3. CbegeHus O 2paHUUAX 3eMENbHOZ20 yUdCcMKA gaHH CO2AACHO KagacmpoBozo
)| e KagacmpoBuil HoMep obbekma Hegbuxumocmu naaHa meppumopuu N 02/17/1-598259 om 05.06.20172.
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